County: Tarrant

Project: STP 2022(869)HES
CSJ: 0747-04-078
Roadway: FM 157

Limits: At Colorado Lane

Q&A - Updated 08-04-2022

Updates

Q1-Q2 07-28-2022
Al1-A2 08-04-2022

1. Item 6292-6003 RVDS (PRESENCE AND ADVANCE DET) is for 1EA, but the plans call
for 3EA. Will this be addressed in an addendum, or will it be a quantity overrun?
Response: This will not be an addendum. If there are need of 3EA, it will be quantity
overrun.

2. Sheet 8, will the City of Arlington be supplying the FO Cable and Opticom System with
cable, or will that be the responsibility of the contactor? Normally the city supplies the
specialty equipment, but we wanted to make sure
Response: The City will provide the Opticom unit and cable



